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BAI 3

PHUONG TRINH MAT CAU

1. Pinh nghia mit cau

Cho diém ! va s6 duong R . Mit cau tdim / ban kinh R 14 tap hop tat ca cac diém trong khong gian
cach diém / mot khoang R .

A ]
Tiim : Bein kinh ' IIIJ:I.lll.I_: ffnik

Nhan xét: Cho mit cau tAm S(L3R)

e Néu IM =R thi M nim trén mat ciu.

e Néu /M <R thi M nam trong mit cau.

e Néu IM >R thi M nim ngoai mat cau.

2. Phwrong trinh ciia miit ciu

Trong khong gian vGi hé truc toa do Oxyz , mat cau () Am 1(ab:c)

ta , ban kinh R c¢6 phuong trinh [a:

(x-af +(y-bY +(z-c) =R°

Z4
s "H,"l'-:' K. ¥, £
/" ; "\_\
F i 1
f g
I ’ R v :\\'ul
F f} 1
| S
% = J
\-.\h _,,/,

2 R S S S _
Nhan xét: Phuong trinh * +y +7 - 2ax- 2by - 2cz +d =0

voia +b+ct-d >0, phuong trinh cta
I(a;b;c)

miit cAu tim v ban kinh & =Va@® +b* +c7 - d
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CHU PE 1
XAC PINH CAC YEU TO CO BAN MAT CAU
LAP PHUONG TRINH MAT CAU DANG CO BAN

DANG 1
XAC PINH CAC YEU TO CO BAN MAT CAU

* Phuong trinh mit cau (%) ¢o dang (x-af +{y-b) +(z-c) =R g mit ciu co tAim 1(a;b;c) va
c6 ban kinh R .
\ -2 . TR T S v — 2 2 2
* Phuong trinh mat cau (5) ¢o dang © TV T T em 2by=2ez+d =0 (g a® +b 4t - d >0 gy
I non Iashie) ., . ia
dé xac dinh toa do tam va ban kinh R ta thic hién nhu sau:
-2a=..
-2b=...
. LQC =
+ Xac dinh toa do tam 7 : |

+ Xéc dinh bén kinh: B =Va +b*+c - d
Chu y:

I(a; b;c)

e C6 thé xac dinh toa do tim va ban kinh R cta phuong trinh mit cau (S) c6 dang

4yt 427 - 2ax- 2by- 2oz +d = X . . A . A 3
Ty rz ax- 2by - 2cz+d =0 bang cach nhoém nhan t¢r dé dwa ve dang

(x-a)f +(y-by +(z-cf :Fc‘:.

* PDé mot phuong trinh 1a mdt phuong trinh mat ciu, can théa man hai diéu kién: HE s trude

2 2

XY,z phai béng 1yya +h  +c - d =0
e Néu IM =R thi M nam trén mat cau.

e Néu IM <R thi M nim trong mit cau.

e Néu IM >R thi M nim ngoai mat cau.
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PHAN I. Ciu triac nghiém nhiéu phwong an lwa chon. Moi c4u héi thi sinh chi chon mdt phwong 4an.

Caul. Chodiém M nam ngoai mit cau s(0:R). Khing dinh nao dudi ddy ding?
A. OM <R. B. OM =R. C. OM >R. D. OM =R.
. X2 -2V +(z+1) = .
Cau 2. Trong khong gian OXVZ, cho mat cau ($):a® +(y- 20 +(z+1) =o. Puong kinh cia () bang
A V6. B. 12. c. V6. D. 3.

Cau3. Mitciu (8): 327 +3y7 432" - 6x +12y+2 =0 ¢6 ban kinh bang:

3.

A. B. 3 . c. 3. D. V3.

. (e AY . > (. 2) —.
Caud. Trong khong gian 97 | cho mit cAu ($):Ge- 27+ +1) +(2-3) 4 Tam cia () co toa
do la
_ 1o A o9 .1,

A G203 p. %%-0) c. 4-26) p, (&-13)
Ciu5. Trong khong gian %%V | mit chu (S):(x+D" +(y- 20 +2° =9 (6 pan kinh bang

A.3. B. 81 c.9. D. 6.
Cau 6. Trong khong gian Oxyz , cho mit cau (5) ¢6 tam 155%0) v ban kinh bang 3 . Phuong trinh
cua (5) la

A (D7 +(y- 4y +27 =9 g, (x= 1) #(y+4)y +2° =9

c. (x=1y +(y+4)y +2° =3 p, (D) +(y- 4y +27 =3

Cau 7. Trong khong gian Oxyz’ cho mit cau (5):xm+y7 + (2= 17 =10 gan kinh cia 5 1a:
A. 32 B. 8 C. 4 D. 16

Oxyz (S):(x+1)7 +(p+2) +(z-3)° =9

Cau 8. Trong khong gian , cho mat cau . Tam caa ) ¢o toa do

la:
A, (246 B. (2476, c. C1-23), p, (:2:-3),

Oxyz (§):x" +y" +2° - Sx+10y - 6z+49 =0

Cau 9. Trong khong gian , cho mit cau . Tinh ban kinh R cu

(s)

amétcéu
A R=1 B. R=7. c. R=VI5T, . R=99

Cau 10. Trong khong gian v6i hé toa do Oxyz , cho mit cdu co phuong trinh

Y eV e (e Y — ‘
-1 +(y+2) +(-3) 4.Timtoad©tﬁm1Vébénkinthﬁamétcéudé.

CE23) pog o 1023 gy

A B

}(-1;2;-3);]{:2. D.

I(l;-2;3), R =4
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Céu 11. Trong khong gian véi hé toa do P97 | trong cac mit cAu dudi day, mit cAu ndo ¢6 ban kinh
R=29
A (S):x" +y 427 - dx 42y +2z- 3 =0 B (5):x* +3 427 - 4x+2y+2z- 10 =0

($):x* +p" +27 - dx+2p+2242 =0 (5):x" +p 42" - dx+2p+2245=0

C D

Cau 12. Cho céc phuong trinh sau:
(e- 1) + 37 +27 =1

X+ (3_1' - I): +z° =4;

oy 4+ 41 =0;

(2x+1) +(2p- 17 +42° =l6.

S6 phuong trinh 14 phuong trinh mit cau la:

A. 4. B. 3. C.2. D. 1.
, i+ (z-2) =
Cau 13. Trong khong gian véi hé truc toa do Oxyz , goi [ 1a tAm mat cau (8]0 + yor (z-2y 4. bo
H]N}
oI
dai bang:
A2 B. 4. C. 1. D. V2.

Cau 14. Trong khong gian OXVZ 06 tht ca bao nhiéu gia tri nguyén ™ dé phuong trinh

x4yt 2+ dmx 4+ 2my - 2mz +9m” - 28 =0 14 phuong trinh mit ciu?

AT, B. 8. C.9. D. 6.

Oxyz

Cau 15. Trong khong gian , cO tit ca bao nhiéu gia nguyén caa M dé

-

4y 4 +20m+2)x-2Gm- Dz+3m’ -5 =0 _, . Ap xe A
: la phuong trinh mot mat cau?

A. 4 B. 6 C.5 D. 7

Cau 16. Cho phuong trinh X+ Y +Z - Ax+2ny+ 37 - 2m=0 v6i M 1a tham s6. Tinh téng tat ca cac
gia tri nguyén ctia M dé phuong trinh d3 cho 1a phuong trinh mit cau.

A. 0. B. 1 C. 2. D. 3.

PHAN II. Ciu tric nghi¢m diing sai. Trong méi y A), B), C), D) & mdi céu, thi sinh chon diing hoiic

sai.

. : 4yt +(z42) =9
Cau 17. Trong khong gian @Y7 | cho mat ciu (5):xt+)7 +(2+2) co tim ! va ban kinh R . Céc
ménh dé sau day dung hay sai?

A. Toa d6 tAm mat cau (s léf(o; 0:2) .

B. Ban kinh mit ciu (5 la R=9,
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(s) , 1(0;0;-2)
la .

C. Toa dd tAm mit cau
D. Ban kinh mat cau () la R=3,

Oxyz (5):(x+3) +37 +(z- 2) =l6

Cau 18. Trong khong gian , cho mit cau c6 tim / va ban kinh

R . Cac ménh dé sau day ding hay sai?

. M(-1:0:3)
m

A. Dié (s véi M (- 1:0:3) )

nam trong mat cau ,

B. Ban kinh mit cau (5) la R=4.

C. Toa d6 tAm mit cau (5 12‘1’[I (-3:0;2) .

D. Ban kinh mit cau ($) la R =16,

Cau 19. Trong khong gian véi hé toa do Oxyz  cho  diém M(2;0,2) va mat cau

i (v +2Y +(2- 2T = 3
(5): +(p+2) +(z- 2) —3. Céc ménh dé sau day dung hay sai?

;. M(2:0;2) (s)
m

A. Dié thudc mait cau

B. Ban kinh mit cau (5) la R =2\E.

C. Toa d6 tAm mat cau (s létltI (0:-2;2) .

D. Ban kinh mat cau (5) la R =8,

Oxyz (5): (-1 +(p+2) +(z-4) =20

Cau 20. Trong khong gian , mit cu

. Cac ménh de sau day

ding hay sai?
A. Ban kinh mat cau (s 1a 20

B. Ban kinh mit ciu (5) la 2‘/3.
(S),, 1(- 1;2;-4)
la .

(s)

C. Toa d6 tam mat cau

. I(l;-2;4)

D. Toa do tim mat cau la

Cau 21. Trong khong gian vdi hé toa do Oxyz , cho cac phuong trinh sau:

(5[):.1'3 +y 4z +x-2y+4z-3=0 (53):3.1'3 +2y #2220 x-y-z=

2

-

(8,):2x7 +2)7 4227 +4x 48y 406243 =0 (5,):x 47 +27- 2x+4y- 42410 =0

Céac ménh dé sau day ding hay sai?

A. () 1a phwong trinh ciia mot mit cau.

B, (s,)

C. (s,)

la phuong trinh ciia mQt mat cau.

khong phai 1a phuong trinh cia mot mit cau.
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D. (5,) khong phai 12 phuong trinh ctia mot mit cau.

Cau 22. Trong khong gian véi hé toa do Oxyz , cho cac phuong trinh sau:

(51): xT+yt 4z - 2x =0 (53):.1'3 +y - 27 4+2x- y+1=0 (53): 2% +2}'2 :(.1-+f1')2 -z #2x- 1
b

5 5

(.':7:'Jf:|:(.'n'+j»':|2 =2xy-z -1 '

Cac ménh dé sau day dung hay sai?

A (s)
g (52)
c. (85)
(s,)

1a phuong trinh ciia mot mit cau.
1a phuong trinh ctia mot mat cau.
1a phwong trinh ctia mot mét cau.
D. khong phai 13 phuong trinh ctia mot mét cau.

Cau 23. Trong khong gian vdi hé toa do Oxyz , cho cac phuong trinh sau:

(.S'l): X +yt 4z - 2x =0. (53):3.1'2 +2y° :(_'r+jv:l2 - 27 #2x- 1 (.5'3): Xy +z 4 2x- 2y +1=0
b

b b

(.'5:'4:.‘li(.'r+j;':.'|3 =2xy - T #1- 4x

Cac ménh dé sau day dung hay sai?

LG
g (52)
c (85)
(s,)

1a phuong trinh cia mot mit cau.
1a phuong trinh ctia mot mit cau.
1a phuong trinh ciia mot mit cau.
D. la phuong trinh cia mot mat cau.
Cau 24. Trong khong gian véi hé toa do Oxyz , cho cac phuong trinh sau:
(5):G- ¥ +Qy-1Y +G-1) =6 (5,):0e- 1) +(p- 17 +(z- 1) =6
(5,):Qx- 1Y +(2y- 1) + 2z +1) =6

(54):(.1'4-;1')2 =2xy- 7 #3- 6x

Céc ménh dé sau day dung hay sai?

A (s)
B. (s,)
C. (s;)
(s,)

khong phai 1a phuong trinh ctia mot mit cau.
khong phai 1a phuong trinh ciia mot mit cau.
khong phai 14 phuong trinh cia mot mat cau.

D. khong phai 14 phuong trinh cia mot mat cau.
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Oxyz

Cau 25. Trong khong gian voi hé truc cho phuong trinh

(5):x" + 37 +27 - 20m+2)x +4my- 2mz +5m” +9 =0

(s)

. Cac ménh dé sau day dang hay sai?
A.Voi -3 <m <1 th

B. Véi M <=5 thi (s
(s)

1a phuong trinh ctia mot mat cau.
1a phwong trinh ctia mot mit cau.

C.Vé6i m>1 th 1a phwong trinh ciia mot mat cau.

(s)

D. Véi M <=3 hoac m >1 thi 1a phwong trinh ctia mot mit cau.

PHAN III. CAu tric nghiém tra 1oi ngan. Mdi cAu héi thi sinh chi tra 161 dap an.

Oxyz (5):(e- 1) +(p+2) +(z- 3) =16

Cau 26. Trong khong gian , cho mit cau . Tim toa d¢ tdm cua

mat ciu
Traloi: ....................

Cau 27. Trong khong gian voi hé¢ truc toa do Oxyz , tim tht ca cac gia tri cia ™ dé phuong trinh

x4y 4z - 20m42)x +4my +19m- 6 =0 I3 phuong trinh mt ciu

Traloi: ....................

Oxyz

Cau 28. Trong khong gian véi hé truc toa do , tim tAt ca cac gid tri cua ™ dé phuong trinh

Y+ +2x- 4y +2(m+1)z +2m" +06 =0 1a phuong trinh mit ciu

Traloi: ....................

Oxyz

Cau 29. Trong khong gian voi hé truc toa do , tim tat ca cac gia tri cia ™ dé phuong trinh

Ay 4z - 2m+2)x+4my- 2mz +5m +9 =0 khéng phai 1a phuong trinh mit ciu

Traloi: ....................

Oxyz

Cau 30. Trong khong gian voi hé truc toa do , tim tit ca cac gia tri cua M dé phuong trinh

A 4z - 2(3-m)x-2(m+1)y - 2mz+2m +7 =0 khong phai 1a phuong trinh mit cAu.
Traloi: ....................

. .2 2ol A A e Ty —
Cau 31. Trong khong gian Oxyz’ cho mat cau ($):a” 47 +27 - da- 0y +2(m = 3)z+19 - 2m D. Tim

s (8L . ;.
tap hop tdm cia mat cau khi gia 7 tri thay doi.

Traloi: ....................

Oxyz A(1;2:1), B(3:1;-2)

Cau 32. Trong khong gian , cho hai diém mat ciu . Tim tdp hop diém

M (x:y:z) sa0 cho thoa man: MA™ + MB* =30
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Traloi: ....................

, . .- 1:=2 ,
Cau 33. Trong khong gian Oxyz’ cho hai diém mat cau A12:1). B G “). Tim tap hop di€m

MA _,

M(Cx;y:z) sao cho thoa man: MB B :

Traloi: ....................

Oxyz A(- 1;2:0),B(0;1;-2)

Cau 34. Trong khong gian , cho hai diém mat cau . Tim tdp hop diém

M(xy:z) sao cho théa man: M4 =MB

Traloi: ....................

Oxyz A 1:0:1),8(1;-1;2)

Cau 35. Trong khong gian , cho hai diém mit ciu . Tim tap hop diém

M(xy:2) sao cho thoa man: PRV =90",

Traloi: ....................

DANG 2
LAP PHUONG TRINH MAT CAU DANG CO BAN

I(a; b;c)

(S):(x-a) +(y- b)Y +(z-c) =R".

e Mit cAu tim va ¢6 ban kinh R ¢6 phuong trinh -

+z - 2ax- 2by- 2cz +d =0

e Phuong trinh © ¥ voi @ b +c” - d >0 13 phyong trinh cua mat

r oA Ilab; e, N 2 2
cau tAm (a:b:c) va ban kinh R=va +b" +c d.

PHAN I. Ciu tric nghiém nhiéu phwong 4n lya chon. M&i cAu héi thi sinh chi chon mdt phwong 4n.

) -1:3; .
Cau 36. Trong khong gian Oxyz , cho mat cau () cO tam 1(-1:3:0) va ban kinh bang 2 . Phuong trinh

o (8
cla mat cau la:

A G- 1) +(p+3) +2° =2 B. G- 17 +(p+3) +2° =4

C. Ge+1) + (y- 3) +2° =4 . D. (c+1) + (y- 3) +7° :2.
Cau 37. Trong khong gian Oxyz, cho mit cau (s cO tam 1(0:0:- 3) va di qua diém M (4;0;0).
Phuong trinh cua () la

A X+ +(z+ 3) :35. B. Xy +(z+ 3) :5.

C. 4y 4+(z-3) 225' D. 4yt e(z-3) 25'
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Cau 38. Trong khong gian véi hé toa do Oxyz , cho hai diém A(:-2.7), B(-3:8:- I). Mat ciu duong kinh
AB ¢6 phuong trinh 14

A (c+1) +(y-3) +(z-3) =45 B (- 17 +(p+3) +(z +3) =45

C (.‘t‘- |): +(J1'- 3): +(:+3): :Jil._j b (_T+|)3 +(J" 3)2 +(:_ 3): —45
Cau 39. Phuong trinh nio sau day la phuong trinh mat cau () tam A4(2:1,0) , di qua diém B(0;1;2) ?

A (5): (x+2) +(,1'+|): +z7 =8 B (5):(x-2Y +(y-1) +2° =8

C (5): G- 2) +(p- 1) +2° =64 D (5): G+2) +(p +1) +2° =04

[(2:3:4) y 4(1:2:3)

Ciu 40. Trong khong gian Oxyz cho diém . Phuong trinh mat cau tam I va di qua A

c6 phuong trinh la:

Al (x+2) +(p+3) +(z+4) =3 B. (x+2)° +(,1'+3:': +(z+4) 29.

(x-2) +(y-3) +(z- 4) =45 (x- 27 +(y-3) +(z-4) =3

C. D.

Oxyz A(1;2:3) B(5:4:-1)

Cau 41. Trong khong gian véi hé truc toa do , cho hai diém . Phuong trinh mat

cau duong kinh 4B 1a

A G 3V +(p-3) +(z-1) =9 g G- 3V +(p-3) +(z-1) =6

C. (r+3) +(f1'+3): +(z+1) 29' D. (x-3) +(y- 3 +(z- 1) 23'.‘:1'
Cau 42. Trong khong gian Oxyz , cho hai diém MG;- 2:5), N (- L:6:- 3). Mit cau duong kinh MN ¢4
phuong trinh la:

A (.‘l.'+|):+(}.'+ 2V +(z+1) :f]. B. G- 1) +(y- 2) +(z-1) :f].

C. 1) +(p+2) +G+1) =30 Go- 1) +(p-2) +(z-1) =30

D.
Cau 43. Cho hai diém 4B c6 dinh trong khong gian c6 do dai 4B 1a 4. Biét rang tap hop cac diém

M trong khong gian sao cho MA =3MB 13 mot mat cdu. Ban kinh mit ciu do bang

9 3
A3 B. 2. C. 1 D. 2.
Cau 44. Trong khong gian v6i hé toa do Oxyz’ mit cau (s qua bdn diém A(3;3;0), 3(3;0;3),
C(0;3;3), D(3;3;3). Phuong trinh mat cau () la
R R CH e S - O R
a2 22l .| 2 U 20 L2 4
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-

3 3 (3 27 N Y - T

‘.‘l.-— +‘_1—— +‘_+— = ‘_1—_ +‘_1-_ +‘_-_ =

c.| 2 2 | 2] 4 p. L 2 2| 2] 4
A400:1;2)

Céu 45. Trong khong gian @Y7 . Cho tir dién déu ABCD ¢
(BCD) |, H(4:-3:- 2)

va hinh chiéu vuong goc cia 4 t

rén mat phéng . Tim toa d6 tdm I ctia mit cAu ngoai tiép ti dién ABCD |

A 1G-2-1) g [(z-10) c. 1G-2z1) p. G321
Cau 46. Trong khong gian toa do Oxyz , mat cau (5) di qua diém O va cat cac tia Ox, 0,02 13, luot tai
cdc didm 4 BC khac O thoa man tam giac ABC ¢4 trong tam la diém GGo-121 S). Toa d6 tam cua
mit cau (s la

5 :18:-27) B. (—3;—6;9). C. (3;6;-9). D. (-9;- 18;2?}_
Cau 47. Trong hé tryc toa do Oxyz’ cho mit ciu (5):(x- msr{): * ('ll_ msﬁ): +(e- msyf =4 Vol

\ A \ r 5s gt A 3 7. . ) \ (¥4 M - A S A (94
a.f va ¥ 1an luot 1a ba goc tao boi tia Ot batkivéi 3 tia P50V va Oz Biét rang mat cau () ludn tiép
xtc voi hai mat cau cb dinh. Téng dién tich cta hai mat cau c¢d dinh d6 béng

A. 407 B. 47 C. 207 D. 367,

M(1;-2:3 . .
( ) Goi !1a hinh chiéu vudng goc cua

Cau 48. Trong khong gian voi hé toa do Oxyz , cho diém
M tren truc Ox. Phuong trinh nao dudi day 1a phwong trinh mit cau tam I ban kinh IM o

N (x- 1) +y* +2* =13 B (x+1) +* + 2 =17
. (‘}~C+1)3+],f+;z2 =13 b (x-1)3+}a3+z3:\fﬁ

Ciu 49. Trong khong gian Oxyz, cho diém I(5-2:3) vige phuong trinh mit cau tm 7, cét truc Ox tai hai

diém 4 va B sao cho 48 =243

A, (-1 +(p+2) +(z- 3) =le. g, (x= 1 +(y+2) +(z- 3)" =20,
c. (-1 +(y+2) +(z- 3)" =25. p. (x= 17 +(y+2) +(z- 3y =9.
. =2 ) X
OxyZ cho didm M, '3). Goi  1a hinh chiéu vuong goc caa M trén truc

Cau 50. Trong khong gian
Ox Phuong trinh nio sau day 1a phuong trinh mat cau tim / ban kinh M ?

A, I:.‘t'-|)—+_1"+:' :w,l'rﬁ. B. (_1'—|)'+_1"+:' =|3‘

c GH1Y 47427 =13 p. Gy #y7 4z =17
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A(2; 0; 0)

Cau 51. Trong khong gian véi hé toa do Oxyz , cho t&r dién 4BCD 6 toa d6 dinh

. . . . . A . , ,
B(0; 4 0), c @ o 6), A(2; 4 6). Goi () la mat cau ngoai tiep tir dién ABCD | vigt phuong trinh mat
()

A ST <\ 1t AA 5 - A (S) \ r r r A A ’ r 5 - A (S)
cau c6 tam trung v&i tAm cia mat cau va c6 ban kinh gap 2 1an ban kinh ciia mit cau .

A (- 1Y +(p-2) +(z- 3)" =56 g ¥ty 4z - 2x-4y- 02=0
C (x+1) +(y+ 2Y +(z+3) =14 D X4y 4z - 2x+dy+0z-12 =0

Oxyz 1(2;1;-3)

Cau 52. Trong khong gian v6i hé toa do , mit cdu tim va tiép xuc véi truc D ¢4 phuong

trinh 1a

4 G 2Y +(y- 1) +(z+3) =4 g G- 2Y +(y- 1) +(z +3) =13

C. (x-2Y +(-1) +(z +3) ='?J. G- 2Y +(y- 1) +(z+3) :ID.

D.
(5):Ge- 1) +(p- 1) + 27 =4,

(s

Oxyz , cho mit cau M6t mit cau (s7) cO tam

(s).

Cau 53. Trong khong gian

1'(9;1;6)

va tiép xuc ngoai véi mat cau Phuong trinh mét cau la

A G 0Y +(y- 1) +(z- 6) =04 g O 9) +(y- 1Y +(z- 6 =144

C. (x-9) +(y- 1) +(z- 6) :3'.‘3. (x+9) +(_1'+I]: +(z+0) :25.

D.

Oxyz H(1;2;- 2)

Cau 54. Trong khong gian , cho diém . Mit phing () di qua H va cit cac truc Ox

Oy , 02 tai 4, B C gao cho H 1atruc tAm tam giac ABC | viét phuong trinh mat cautam O va tiép xuc

(a)'

v6i miat phang

_3+.:+_:: _3+.3+_3: _3+.:+_3:q _:+.3+_3:25
A Sy =8l g ey ks =l c. ¥ty =9 p. ¥ty o*s .

PHAN II. Cau tric nghiém diing sai. Trong méi y A), B), C), D) & mdi cAu, thi sinh chon diing hoiic
sai.

‘ 2. \ :
Cau 55. Trong khong gian P2 cho mit cdu (%) c6 tam 1(0:-2:1) va ban kinh bang 2. C4c ménh dé sau
day dung hay sai?

. 2 LAY —_1F =
A. Phuong trinh cia mat cau (5) 13; +(r+2)y +G-1) oL

. 2 - 2 B 2 —n
B. Phuong trinh cua mét cau (S) la: +(y-2) +(z+1) <

\ - )i rd ? =
C. Phuong trinh cua mat cau (5) 1a; * +(r-2y +G+D) 4.

x +(_1' +2): +(z- |):

[l
I

D. Phuong trinh ciia mit cau (5) 1a;
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Q1) o 4(0;2:3)
va

Oxyz

Cau 56. Trong khong gian cho hai diém . Cac ménh dé sau day dang hay sai?

G+#1Y +(Gr+1) +(z+1) =5

A. Phuong trinh mit cau c6 tim / va di qua diém 4 1a

. . 1Y +(p+1) + (1) =2
B. Phuong trinh mit cau c6 tim / va di qua diém 4 1a Gety +(re1) +(+1) =29

G- 17 +(p-1) +(z-1) =5

C. Phuong trinh mit cau c6 tam I va di qua diém 4 1a

G- 1Y +(p-1) +(z-1) =25

D. Phuong trinh mit cau c¢6 tim ! va di qua diém 4 1a

Oxyz -’4(2;' 1;- 3) . 8(0;3;' 1)

Cau 57. Trong khong gian , cho hai diém . Cac ménh dé sau day dung hay

sai?

Ge- 1Y +(p-1) +(z+2) =6

A. Phuong trinh ciia mit cau duong kinh 4B 1a :

G- 1Y +(p-1) +(z+2) =24

B. Phuong trinh ctia mit cau dudng kinh 4B 13 :

Gl +G+1) +(z- 2) =24

C. Phuong trinh ctia mat ciu duong kinh 48 1a

D. Phuong trinh cia mit ciu co6 tdm 1a trung diém 4B va di qua hai diém A.B 1.
G- 1) +(p-1) +(z+2) =6

(s) AQ:0:0),8(1:3:0),c(- 1;0:3), D(1:2:3)

Ciu 58. Goi 12 mit cau di qua 4 diém . Cac ménh dé sau

day dung hay sai?
(S) (1;- ;1)

A. Mit cau co toa do tam la

() (0;1;1).

B. Mit ciu co toa do tam la
C.Ban kinh R cua mit cau () la R=6
D. Ban kinh R cta mat cau ($) a R :‘/g.

Cau 59. Trong khong gian véi hé truc toa do Oxyz , cho mat cau ($) c6 tAm ndm trén mit phiang Oxy vy
A:2:-4) B(-31) c(2:2:3)

di qua ba diém . Cac ménh dé sau day dang hay sai?

(s) 14 (2:- 1;0)'

~a )
A. Toa do tam (1) cua mat cau

B. Toa do tim () cua mat cﬁu(S) 1a (- 2;1;0).

C. Ban kinh R cua mit cau (5) a R =‘/%.

D. Ban kinh R cua mit cau () la R=26

, 1:2 s N
Cau 60. Trong khong gian voi h¢ truc toa do Oxyz , cho diém A(1:1:2),8(3:2; 3). Mait cau () cO tam

I thuoe OX va di qua hai diém AB e ménh dé sau day dung hay sai?

A. Toa do tam (1) cua mat céu(S) la 1(4;0;0)..
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B. Ban kinh R cua mit cu (5) la R =14,

C. Mt cau () c6 phuong trinh ¥+ *2 - 8x+2=0
+2°-8x-2=0

(s)

D. Mit cau () c6 phuong trinh xry

A(1;- 1:4)

Oxyz di qua didm °

Cau 61. Trong khong gian , mit cau va tiép xuc véi cac mit phang toa

d6. Cac ménh dé sau day ding hay sai?

A. Mit chu () ¢6 phuong trinh (c-3) +(p+3) +(z+3) :m.

(x-3) +(_1'+3):+(:— 3) :'?J.

B. Mit cau () c6 phuong trinh

C. Mit cAu (s) ¢6 phuong trinh (c+3) +(p-3) +(2+3) :3{3'

D. Mit cau () ¢6 phuong trinh (r+3) +(p-3) +(z-3) =49 .

PHAN III. CAu tric nghiém tra 1oi ngan. Mdi cAu héi thi sinh chi tra 161 dap an.

Oxyz 1(0;1;-2)

Cau 62. Trong khong gian , cho mat cau (%) ¢6 tam va ban kinh bang 3 . Lap phuong

trinh cua (S) .
Traloi: ....................

Ciu 63. Trong khong gian véi hé toa @ @Y7 | 1ap phuong trinh mit cAu c6 tam 105;- 4:3)

A(5:-3:2)

va di qua

diém
Traloi: ....................

Oxyz A(1;131) v B(1;- 1;3)

Cau 64. Trong khong gian , cho hai diém . Lap phuong trinh mit cau c6

duong kinh 4B
Traloi: ....................

Al - 1- 0 i) (.
02 o A( 1,0,0), B(O,o,h)’ c(0:-3;0)

Cau 65. Trong khong gian véi hé toa do . Tinh ban kinh

mit cdu ngoai tiép tr dign OABC
Traloi: ....................

A A . . L0. < A - A . 3 A 1,'1,4 LK , L. X
Cau 66. Trong khong gian Oxyz , 01 1{a;b;c) la tdm mat cau di qua diém ( ) va tiép xuc vai tat

ca cac miat phing toa do. Tinh P =a-b+c
Traloi: ....................

Cau 67. Trong khong gian Oxyz , tim gia tri duong cta 7 sao cho mit phang (Oxy ) tiép xtc v4i mit cau

Gr-3) +07 +(z- 2)" =m® +1

Traloi: ....................
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Cau 68. Trong khong gian voi hé truc toa do Oxyz , cho ba diém A 2;-4), B(-3 1), C(E;Z;B). Tinh
duong kinh ctia mat cau () di qua ba diém trén va c6 tim nam trén mit phang (Oxy )

Traloi: ...................

Cau 69. Trong khong gian Oxyz , 201 () 1a mit cau di qua diém D(0:1:2) va tiép xtic v6i cac truc
O OV 0z i che didm 4(@3050) B(O;b;O)’ c(0:0;¢) trong 46 @ b €€ R Hosl e e

(5)

cua
Traloi: ....................

Oxyz A0;0) €(0;0:3) B(0:2:0) Tap

Cau 70. Trong khong gian véi hé truc toa do , cho ba diém

hop céc diém M thoa man MA™ =MB” +MC” |3 mat chu ¢6 ban kinh 13 bao nhiéu?

Traloi: ....................
~ A . Oxyz . - b (S ) , \
Cau 71. Trong khong gian , xét mat cau c6 phuong trinh dang

R T R — ] 2 (S) e N
X4y 4z - dx+2y- 2az+10a _D.Tép hop cac gia tri thuc cua ¢ de( )co chu vi duong tron 16n bang

8

Traloi: ....................

Oxyz (8):Ge- 1Y +(p-2) +(z-3) =25,

Cau 72. Trong khong gian voi hé truc toa do , cho mit cau

(#)
H)

X , , e A3 2:-2) 0 \ I - R o A R . . ,
hinh nén co dinh (3:2; )Va nhan A4/ 1am truc doi xtmg v4i £ 1a tim mat cau. Mot dudng sinh cla

M. N a0 cho AM =34N yié phuong trinh mit cau dong tim v6i mit cau

(H).

hinh nén cat mat cau tai

va tiép xuc véi cac duong sinh ctia hinh nén
Traloi: ....................
A(0;-1;2) B(2:-3:0) c(-2:1:1) D(0;-1:3)

Oxyz

Céu 73. Trong mit phang toa do , cho bén diém

Goi (L)

UL udg SN NNy NN ]

1a tap hop tit ca cac diém M trong khong gian thoa min déng thue MAMEB =MC.MD =1 Bjét

M L \ A \ \ \ \ r r , ’ M A
rang (L) la mot duong tron, duodng tron do cd ban kinh 7 bang bao nhiéu?

Traloi: ....................
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